
 

 

ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 15ª LEGISLATURA. 

REALIZADA EM 22 DE NOVEMBRO DE 2024. 

 

PRESIDÊNCIA  

Vereador Minervânio Menezes Oliveira 

Presidente 

 

Vereadora Maria Evaneide Bezerra de Almeida 

Vice-presidente 

 

SECRETARIAS  

Vereador Francisco Miliano Barbosa Freitas 

1º Secretário 

 

Vereador Ruan Rodrigo Freitas Dias 

2º Secretário 

 

 

- Às 09h00min horas, sob a Presidência do Vereador Minervânio Menezes Oliveira, e 

presidente abre a sessão. É procedida à verificação de presença de 04 (quatro) senhores 

vereadores. 

 

FOLHA DE PRESENÇA 

Ruan Rodrigo Freitas Dias 

Minervanio Menezes Oliveira 

Ewerton Victor Pereira Mendonça 

 

Antônio Valcemar Costa Lima  

 

 



 

 

PEQUENO EXPEDIENTE  

O Presidente Minervânio Menezes Oliveira-PP,  saúda a todos presentes. Havendo número 

legal de Vereadores, sob a proteção de Deus e da lei, o Presidente declara aberta a 29ª Sessão 

Ordinária de 22 de novembro de 2024, em seguida, o Presidente pede ao vereador Ruan 

Rodrigo 2º secretário, que na ausência do 1º secretario, que faça a leitura da pauta para esta 

sessão. O Presidente passou a palavra ao secretário, e este informou que não existe matérias 

para apreciação e votação em pauta, por falta de quórum, pois só quatro vereadores estão 

presentes na sessão. Assim não votação na ordem do dia. O Secretário passou a palavra ao 

presidente. O Presidente Minervânio passou ao grande expediente.  

GRANDE EXPEDIENTE 

Minervanio Menezes-PP. pediu respeito de todos os colegas, e que disse que nunca passou 

na casa de ninguém falando dos políticos conterrâneos. O presidente passou a palavra ao 

vereador Ewerton Victor-PP. O nobre parlamentar saúda a todos. O Vereador disse como 

não tinha matéria para votar, só desejou um bom final de semana para todos. O vereador 

Miliano devolveu a palavra mesa. O presidente passou a palavra ao vereador Valcemar Costa 

Lima-PP. O vereador saúda todos. O vereador fez uma análise política do momento atual 

nessa fase atual de transição. O vereador disse que o cenário futuro é de dois lados políticos, 

que é bacurau e azulão.  O vereador disse que apesar de não ter sido reeleito esse ano, vai 

continuar trabalhando pelo povo independentemente de política. O vereador Miliano devolveu 

a palavra mesa. O presidente passou a palavra ao vereador Ruan Dias-PP. Saúda todos. o 

vereador aproveitou para parabenizar sua mãe Neuma Vaz de Freitas pela passagem do 

aniversário de 60 anos de idade. O Vereador devolveu a palavra mesa. O presidente registou a 

ausência de 5 vereadores, sendo Francisca Erinaide, Maria Evaneide Bezerra, Manoel 

Cavalcante João Wadnio, todos da bancada do Partido Liberal-PL, e Miliano Barbosa do 

PP. O presidente passou para ordem do dia.  
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Consta inscrito para o uso da tribuna livre o vereador eleito professor Renato Junior-PL. O 

inscrito saúda a todos. Agradeceu o presidente pela oportunidade. Pediu ao prefeito Flávio 

Morais que conceda transporte ao esporte no campeonato na cidade de Viçosa-RN.  

ORDEM DO DIA 

O presidente informou que não existia matérias para apreciação e votação, como descritas no 

pequeno expediente. O Presidente encerrou a ordem do dia. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 

O presidente Minervânio passou as considerações finais. O Presidente convocou a próxima 

sessão o dia 29 de novembro de 2024. O presidente pediu a todos os vereadores que 

comparecesse a próxima sesso par votar o Projeto de lei do orçamento de 2025. Registrou que 

sessão havia sido Tv Câmara Municipal de Rodolfo Fernandes no Youtuber, Facebook e 

Instagram, plataformas sociais e digitais do Poder Legislativo Municipal. Nada a mais 

havendo a tratar o presidente encerrou a sessão. Eu, Ruberto Pessoa Brasil, controlador 

interno, a mando do presidente lavrei a presente ata para fins de registros legal.  

 

 

 

 

 


